
Заміна податку на прибуток податком на 
виведений капітал для всіх компаній.

Зниження податкового навантаження на 
фонд оплати праці.

Створення єдиного органу з 
розслідування економічних злочинів, 
ліквідація податкової міліції та інших 
економічних підрозділів правоохоронних 
органів.

Запровадження без паперових технологій: 
заборона державним органам вимагати 
інформацію, яка міститься у державних 
базах даних.

Демонополізація ринків тепло та 
енергопостачання, забезпечення рівності 
доступу учасників суміжних ринків до 
товарів та послуг, природних монополій, 
зокрема, електромереж та приватної тяги.

Інституційна реформа перевіряючих та 
контролюючих органів: запровадження 
персональної відповідальності, 
ризико-орієнтованого підходу до 
перевірок, проведення відкритих 
конкурсів на керівні посади.

Ухвалення нового Податкового Кодексу 
Розвитку та Митного кодексу ( 
делфшоризація економіки, радикальне 
зменшення розміру шкідливих прямих 
податків, модифікації податку на землю та 
інше), а також знижнння державних 
видатків до 35% від ВВП.

Запровадження сучасного трудового 
права, заснованого на свободі трудового 
договору, спрощення формальностей та 
зменшення штрафних санкцій.

Збереження спрощеної системи 
оподаткування. Сприяння легальному 
мікро- і малому підприємництву.

Детінізація економіки, зокрема, ринку 
оренди землі та сільгосппродукції. 
Запровадження єдиного податкового 
електронного документа задля контролю 
ланцюжка постачання ризикових 
категорій товарів та стимулювання 
покупця отримувати фіскальний чек при їх 
покупці.

ТОП-10 ПРІОРИТЕТІВ БІЗНЕСУ

для економічного зростання країни

у рамках діалогу білого бізнесу 
та відповідальних політиків

Єдиний порядок денний бізнесу на 2019 рік, спрямований на покращення 
бізнес-клімату в Україні, детінізацію та зростання економіки, створення 
прозорих та рівних умов ведення бізнесу, сформувала коаліція із понад 70-ти 
бізнес-асоціацій з різних регіонів країни.
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Єдиний порядок денний бізнесу на 2019 рік, спрямований на покращення 
бізнес-клімату в Україні, детінізацію та зростання економіки, створення прозорих та 

рівних умов ведення бізнесу, сформувала коаліція із понад 70-ти бізнес-асоціацій з 
різних регіонів країни.

Учасники національної бізнес-коаліції:

 

Загальна кількість учасників налічує більш ніж 
70 асоціацій станом на лютий 2019.

 АППУ


